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Networks-Leistungen. 
Wir planen, gestalten und realisieren Netzbau-Projekte aller Art. 

cablex plant, baut und unterhält seit mehr als 20 Jahren hochleistungsfähige Lichtwellen-,  

Kupfer- und HFC-Netze sowie ICT-Basisinfrastrukturen im Innen- und Aussenbereich.  

Wir unterstützen Sie über die gesamte Wertschöpfungskette Ihrer Anlagen. 

Durch jahrelange Erfahrung im Netzbau-Umfeld in verschiedenen Branchen verstehen unsere 

Expertinnen und Experten Ihre Bedürfnisse und Anforderungen bestens. Wir bieten Ihnen 

massgeschneiderte Lösungskonzepte an, welche auf neuesten Technologien basieren, und 

garantieren eine fachmännische und termingerechte Ausführung Ihrer Projekte.  

cablex ist in der gesamten Schweiz präsent, lokal verankert und zählt Carrier, Systemlieferanten, 

Kommunikationsnetzbetreiber, Energieversorger und Behörden zu ihren Kunden.  

 

Arbeiten, die wir für unsere Kunden ausführen. 

 Beratung und Lösungsfindung für FTTx- und Netzbau-Projekte 

 Planung und Design, Einholen von Bewilligungen, Werkleitungserhebungen 

 Projekt- und Bauleitung, Begehungen vor Ort inkl. Aufnahmen von Anlagen und Installationen 

 Tiefbauarbeiten, Werkleitungsbau, Kabeleinzug und -einblasen  

 Inhouse-Installationen jeglicher Art, Spleiss- und Patcharbeiten 

 Inbetriebnahmen, Messungen, Qualitätskontrollen  

 Schlussabnahme und Dokumentation  

 Betrieb, Unterhalt, Technologiewechsel, Umbauten und Rückbauten  

 

kompetent, engagiert, zuverlässig. 

 
Ihr Nutzen auf einen Blick. 

 für Sie zuständige professionelle, fachlich sehr gut ausgebildete Ansprechperson 

 Preistransparenz, Wirtschaftlichkeit, Kosten-, Termin- und Qualitätsbewusstsein 

 schweizweite Präsenz, lokal verankert 

 Abdeckung in allen Landessprachen und Englisch 

 Orientierung an neuesten Standards und zukunftsorientierten und nachhaltigen Technologien 

 Innovation und Nachhaltigkeit der Installationen 
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Leistungen zu Ihrem Vorteil. 
Ihre Projekte sind bei uns in guten Händen. 
 
Unsere Bau- und Projektleitung plant Ihre Projekte lösungs- und bedarfsorientiert, zeitnah und 

wirtschaftlich. Unsere Montage- und Technikteams geben täglich ihr Bestes für Sie, sind immer  

in Ihrer Nähe und somit schnell vor Ort. Im Zentrum unserer Aktivitäten stehen stets Ihre 

Zufriedenheit und die professionelle Umsetzung Ihrer Projekte.  

 

Was wir tun. 
Wir unterstützen Sie über den gesamten Lebenszyklus Ihrer Anlagen, von der Lösungsfindung, 
über die Planung, die Umsetzung, den Service bis hin zum Rückbau. 

 

 

Dabei bleibt cablex stets herstellerneutral und 

konzentriert sich auf die qualitative Ausführung 
in allen Projektphasen.  

 

Sie profitieren mit cablex von einer 

professionellen Organisation mit erprobten 

Prozessen. 

 

 

 

Vertrauensvoll.  
Für uns stehen Sie an erster Stelle. Wir gehen äusserst vertrauensvoll mit Kundendaten um.  

Wir verstehen die Ihre Bedürfnisse und sind Ihr verlässlicher Partner. Unsere technischen 

Mitarbeitenden sind innovativ und dank regelmässiger spezifischer Weiterbildungen und 

Schulungen durch spezialisierte Fachleute immer auf dem neuesten Stand der Technik. Das 

Fachwissen ist und bleibt somit im Unternehmen. 

 

Wir sind für Sie da! 
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Ihre Herausforderungen sind unsere Expertise. 
Dienstleistungen nach Ihren Wünschen. 
 

Der Datenverkehr nimmt stetig zu, wird immer anspruchsvoller und erfordert den Einsatz 

zukunftsorientierter und nachhaltiger Technologien. Mit cablex schaffen Sie eine 

Netzinfrastruktur, die sich an den neuesten Standards orientiert. Eine Investition in die Zukunft  

für die Zukunft – langlebig, nachhaltig und zuverlässig.  

Unternehmen stehen vor der Herausforderung, die Datenvolumen für den erhöhten Datenbedarf 

ihrer Kundinnen und Kunden sicherzustellen und die dadurch steigenden Kosten durch 

Digitalisierung sowie Effizienzsteigerungen in den Griff zu bekommen. Sie müssen das komplexe 

Gefüge zwischen Menschen und Technologie in einen Wettbewerbsvorteil verwandeln. Die 

Technologie bildet dabei das Mittel zum Zweck und muss Unternehmen und ihren Mitarbeitenden 

dienen. In diesem Spannungsfeld ist cablex täglich unterwegs und entwickelt massgeschneiderte 

Lösungen, die Sie unterstützen, Ihre Ziele zu erreichen.  

Mit cablex Networks können Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren. Unsere Expertinnen und 

Experten für Netzbau kümmern sich um den reibungslosen Ablauf Ihrer Projekte.  

 

Referenzen.  
Der Erfolg und die Zufriedenheit unserer Kunden ist unser zentrales Anliegen. Gerne 

überzeugen wir Sie persönlich und anhand von Referenzen davon, dass wir der richtige Partner 

für Sie sind. 
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Wir setzen uns mit Herzblut für Ihre Projekte ein. 
 
Unsere Werte, Ihr Vorteil. 
Vertrauenswürdig, engagiert, neugierig, Herzblut.  

 
Sie können sich jederzeit auf die Erfahrung 

unserer Mitarbeitenden verlassen. Durch 

intelligente Prozesse und den Einsatz neuester 

Technologien können wir zeitnah auf 

individuelle Bedürfnisse reagieren. Das 

gewährleistet unterbruchfreie Prozesse und 

zielorientierte Projektausführungen. cablex 

unterhält ein etabliertes Netzwerk mit 

renommierten Lieferanten und Partnern. So 

profitieren Sie von innovativen 

Gesamtlösungen aus einer Hand. 

 

Weitere Gründe, weshalb cablex genau der richtige Partner für Sie ist. 

• Qualität: Unsere Mitarbeitenden besuchen laufend Schulungen und bilden sich weiter, 

um stets auf dem neuesten Stand der Technik zu sein. 

• Skalierbarkeit: Bei cablex arbeiten über 2500 Mitarbeitende und wir realisieren auch 

grosse Projekte innerhalb der Zeit-, Kosten- und Qualitätsvorgaben. 

• Alles aus einer Hand: Wir sind spezialisiert auf den Bau, den Unterhalt und den Betrieb 

von hochleistungsfähigen ICT- und Netzinfrastruktur-Lösungen. 

• Flexibilität: cablex bietet Ihnen verschiedene Lösungsvarianten an, die sich Ihrem 

Bedarf anpassen und Ihnen grösstmögliche Flexibilität gewähren. 

• Lösungsorientierung: cablex handelt pragmatisch und setzt sich für eine einfache, 

funktionale Lösung mit maximalem Kundennutzen ein. 

 

 

Kontakt. 
Petra Barandun, Key Account Manager 

Telefon +41 58 223 98 61 

E-Mail  petra.barandun@cablex.ch 

LinkedIn 

 

mailto:petra.barandun@cablex.ch
https://www.linkedin.com/in/petra-barandun-5b81379/
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Was wir für Sie tun. 
Hier erfahren Sie mehr über das Portfolio von cablex. 
 

Kontaktieren Sie uns unter sales.support@cablex.ch 

Wenn Sie laufend über cablex informiert bleiben wollen, dann laden wir Sie herzlich dazu ein,  

uns auf LinkedIn zu folgen und unserer Website www.cablex.ch einen Besuch abzustatten. 
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